

পরকীয়ার জেরে স্ত্রী ও তার প্রেমিককে খুন, স্বামীর যাবৎজীবন

নিজস্ব সংবাদদাতা, বাঁকড়া : স্ত্রী ও তার প্রেমিককে খুন দিয়ে কেটে খুন করার দায়ে স্বামীর যাবৎজীবন কারাবাসের রায় দিয়েছে বাঁকড়া আদালত। গত ২০১৫ সালের ১৯ নভেম্বর হিমাংশু আখুসি নামে শাসনোত্তর এক বাসিন্দা গঙ্গাজলঘাটি খানায় লিখিত অভিযোগ করেন যে, তাঁর কন্যা জ্যোৎস্না কুন্ডু (২৫)কে খুন দিয়ে খুন করে স্বামীর হত্যামের বাসিন্দা তাঁর জামাই ভৈরব কুন্ডু। তাঁর কন্যাকে খুন করে জামাই পালিয়ে গেছে। এই অভিযোগে পোয়ে পুলিশ তদন্ত শেষে জানতে পারে, জ্যোৎস্না কুন্ডুর সঙ্গে পবিত্র চাং (২২)-এর অর্ধেক সম্পর্ক ছিল। স্বামীর অসুস্থতায় তারা দুজনে অর্ধেক সম্পর্ক বন্ধ হতো। সে নিয়ে গ্রামে ব্যাপক কথা বলতে হাত স্বামী ভৈরব কুন্ডুকে। সে এই



বিষয় না চালিয়ে যাওয়ার জন্য স্ত্রীকে বন্ধ করে আয়োজিত করে। গত ১৮-১১-২০১৫ রাতে বাড়িতে স্ত্রী জ্যোৎস্না কুন্ডু ও প্রেমিক পবিত্র চাংকে অর্ধেক স্বাভাবিক হাতে মারতে ধরে ফেলে এবং খুন দিয়ে খুন করে পালিয়ে যায়। ভৈরব কুন্ডু পেশায় একজন গাড়ি চালক ছিল। পবিত্র চাংও একজন গাড়ি চালক ভৈরবের বন্ধু ছিল। ভৈরব গাড়ি নিয়ে বাড়িতে আসত। জ্যোৎস্নার খবর অভিযোগের ভিত্তিতে পুলিশ

৩০২ ধারায় মামলা রুজু করে। সেই মামলার ভিত্তিতে গঙ্গাজলঘাটি খানার পুলিশ গত ১-১২-১৫ ভৈরব কুন্ডুকে গ্রেপ্তার করে। সেই থেকেই সে জেল হেফাজতে রয়েছে। সরকারি আইনজীবী রবিন কুমার সে এই তথ্য নিয়ে বলেন, গঙ্গাজলঘাটি খানার পুলিশ ভৈরবকে জেরা করে জানতে পারে যে দুজনকে খুন করার পর সে খুনটি বাড়ি সংলগ্ন পুকুরে ফেলে দেয়। ভৈরবের বাড়ি থেকে তার হাতের লেখা একটি চিরকুট পুলিশ উদ্ধার করে। চিরকুটটিতে লেখা ছিল, দুজনকে নিয়ে করে নিতে অথবা গোপনে অন্য পালিয়ে যেতে। বাড়িতে অর্ধেক সম্পর্ক রাখলে মেঝে ফেলা হবে বলেও অক্ষয় দেওয়া হয়েছিল চিরকুটটিতে। সেটি পুলিশ আদালতে জমা দেয়। আরও ১ বছর কারাবাসের রায় দেয়।

আদালতে চার্জশীট জমা দেয়। ভৈরব খুন করার দিনে তার বাবা নিরঞ্জন কুন্ডু ও মাকে বাড়ি খাইয়ে মুম পড়িয়ে দিয়েছিল। এই প্রেক্ষিতে উল্লেখ্য, ভৈরব ও জ্যোৎস্নার এক ছেলে ও মেয়ে রয়েছে। অন্যদিকে খুন হওয়া জ্যোৎস্না কুন্ডুর বাবা পরকর্তী সময়ে তাঁর অভিযোগে কল করে জামাইকে বাঁচাতে চেষ্টা করেন। তাকে অবশ্য শেষ রক্ষা হয়নি।



নিজস্ব সংবাদদাতা, বিষ্ণুপুর : বিষ্ণুপুর শহরে যানজট কমাতে সকাল ও বিকালে ভারি যান চলাচল বন্ধ করল মহকুমা প্রশাসন। বিষ্ণুপুরের মহকুমা শাসক মৃদুলা ভাস্কর, যানজট এড়াতে শহরের বাস্তু সময়ে বিশেষ করে সকাল ও বিকালে ভারি যান চলাচল বন্ধ করে। তাতে যানজট আরও বাড়ছে।

ইন্দাসে বিজেপির ডেপুটেশন



নিজস্ব সংবাদদাতা, ইন্দাস : বিষ্ণুপুরের বেলা ২২টার সময় ইন্দাস মণ্ডল বিজয়ের পক্ষ থেকে একটি প্রতিবাদ মিছিল বের হয়। ইন্দাস মহাসড়ক থেকে বাজার ঘুরে ইন্দাস রুক অফিস চত্বরে জমায়েত হয় এবং বিডিপে একটা ম্যারকলিপি প্রদান করা হয়। ইন্দাস মণ্ডল বিজয়ের পক্ষ থেকে ১৬ দফা দাবি সূচীতে একটি ম্যারকলিপি বিডি সূচীতে দাস মহাসড়ক

নাট্য উৎসব শুরু হল পুরুলিয়ায়



নিজস্ব সংবাদদাতা, পুরুলিয়া : দুপুর থেকে ৫ দিন ব্যাপী সপ্তাহ বর্ষের নাট্য উৎসব শুরু হলো পুরুলিয়ায়। পশ্চিমবঙ্গ নাট্য একাডেমী এবং তথ্য ও সংস্কৃতি বিভাগের উদ্যোগে আয়োজিত এই মেলাটি বসেছে পুরুলিয়ার রবীন্দ্রবনে। এদিন প্রদীপ জ্বালিয়ে নাট্য মেলার সূচনা করেন পুরুলিয়ার জেলাশাসক অলকেশ প্রসাদ রায়। অন্যদায়ের মধ্যে অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন অতিরিক্ত জেলাশাসক (সধারণ) উত্তম অধিকারী, বিভাগের কর্মাধ্যক্ষ নিমিত্র জেলা পরিবাসের ক্রীড়া ও শিক্ষা

হজ নিয়ে সচেতনতা শিবির

নিজস্ব সংবাদদাতা, ইন্দাস : বিষ্ণুপুরের ইন্দাস রুক প্রশাসন ও পঞ্চায়েত সমিতির যৌথ উদ্যোগে হজ বিষয়ক এক সচেতনতা শিবির আয়োজন করা হয়। অধ্যক্ষের সুরভে পঞ্চায়েত সমিতির সভাপতি ফরিদা খাতুন বলেন, জেলা প্রশাসনের নিবেদিত এ বর্ষের রুক স্তরে হজ নিয়ে আলোচনা সভা অনুষ্ঠিত হয়। হজে যাওয়ার জন্য নিয়ম কানুন পেশ করেন। কর্ণালায় উপস্থিত ছিলেন ইন্দাস পঞ্চায়েত সমিতির সভাপতি প্রান্ত অধিকারদের সাথে মতামত বিনিময় করার কথা বলেন। বিডি সূচীতে দাস জানান, ও মোয়াজ্জিনের উপস্থিতি ছিলেন।

নিজস্ব সংবাদদাতা, বাঁকড়া : সিমলাপাল খানার বরীড়া গ্রামে বাঁকড়া চাইফ লাইনের পক্ষ থেকে এক নাবালিকার নিয়ে সামরিক বন্ধ করে দেওয়া হয়। বিষ্ণুপুরের বিজয় দিন ছিল। নাবালিকার বয়স ১৭ বছর। সে এদেশে বেশির ছাত্রী। বাঁকড়া চাইফ লাইনের কো-অর্ডিনেটর সঞ্জয় সিল জানান, এক সুর মামাম বাঁকড়া চাইফ লাইন এই বিয়ের বন্ধ পায়। এই অভিযোগে পোয়ে স্বামীর পুলিশ ও রুক ওয়েল ফেয়ার অফিসারকে বিচারি জানান। তাঁরও ঘটনা হচ্ছে যান। মেয়ের বাড়ির লোকের প্রথম দিকে সকলকে ভুল বোঝানোর চেষ্টা করেন। তারা আসল মেয়েকে পুলিশের রেখে প্রথম বর্ষের একটা মেয়েকে বিয়েতে বসানোর নাটক করেন। চাইফ লাইন প্রতিদিন ও পুলিশের লোককে মেয়েটিকে বিক্রয় করে জানতে পারে যে বিয়ের পিঁড়ির মেয়েটি আসল পাত্রী না। পাত্রীটিকে লুকিয়ে রাখা হয়েছে। পরে অবশ্য এই মেয়েটিকে তার মা-বাবা সর্বস্বের সামনে হাজির করে ও মুলসেবা দিয়ে বিয়ে পিছিয়ে দেয়।

ডব্লিউসিএস পরীক্ষার্থীদের সহযোগিতা

নিজস্ব সংবাদদাতা, বাঁকড়া : ডব্লিউসিএস ক্যাডারের একজন আধিকারিক হওয়ার স্বপ্ন মায়ের চোখে, তাই সে পাসে পাসে পাঠাতে উদ্যোগী হয়েছে বাঁকড়া জেলা সর্ব শিক্ষা মিশন। ডাক্তার ও ইঞ্জিনিয়ার হওয়ার বদলে অভিব্যক্তি সার্ভিস না ডব্লিউসিএস। এমনকি শিক্ষক হওয়ার স্বপ্নও আনতেই দেখেন। কিন্তু শ্রেষ্ঠি বেস্টন ছাত্রছাত্রীরাই দেখেন না। শ্রেষ্ঠি একজন ছাত্রছাত্রীও মেলে না যা চোখে রয়েছে ডব্লিউসিএস। এটি আধিকারিক হওয়ার স্বপ্ন। এই মন্থা পরিবার পরিবর্তন করতে যায় বাঁকড়া জেলা প্রশাসন। সিভিল সার্ভিস পরীক্ষার যাত্রা বসতে ইচ্ছুক তাদের চালানোতে সহযোগিতা করতে চায় সর্ব শিক্ষা মিশন। এখানে জেলা প্রশাসন বিনামূল্যে এক কোর্স প্রসার চালানোতে সিদ্ধান্ত নিয়েছে। এই কোর্স প্রসার চালানোর আর্থিক সাহায্যে আর্থিক মিশন প্রসার চালানোতে সিদ্ধান্ত নিয়েছে। সর্ব শিক্ষা মিশন থেকে জানতে হয়েছে, এই কর্মশালা সকাল ৯টা থেকে বিকাল ৬টা পর্যন্ত চলবে এবং সিভিল সার্ভিসের খুঁটিতে নিয়ে আলোচনা হবে। এজন্য আর্থিক ছাত্রছাত্রীদের নাম মন্থীভুক্ত করার জন্য আবেদনপত্র নেওয়ার কাজ শুরু হয়েছে। প্রাথমিকভাবে সচেতনতা সাংঘায় শিক্ষার্থী নেওয়া হবে। আবেদনের ধারাবাহিকতা অনুসারে শিক্ষার্থী নির্বাচন করা হবে। অন্যদিকে ছাত্রছাত্রীদের মধ্যে, সিভিল সার্ভিসের প্রশিক্ষণ পরীক্ষার প্রস্তুতির জন্য বাঁকড়া কোর্স, স্টপন প বা নোটস-এর কোন সুযোগ নেই বলতে চলে। এই সুযোগ ছাত্রছাত্রীদের সিভিল সার্ভিসে যোগ্য করে উৎসাহিত করেছে। এপ্রেক্ষিতে উল্লেখ্য, সিভিল সার্ভিসের জন্য ছাত্রছাত্রীদের আকৃষ্ট করতে বিভিন্ন জেলাতে সরকারিভাবে উদ্যোগ নেওয়া হচ্ছে। বরেন্দ্রপুর টেক্সটাইল কলেজেও এরকম কোর্স সেল্টার আর্থিক সূত্রভাট চাটাইজারীও রয়েছে। এই কর্মশালায় পর কোর্স-এর বিষয়টি চূড়ান্ত করা হবে। সারা জেলার ৫০০-র মত ইচ্ছুক ছাত্রছাত্রীকে প্রশিক্ষণ দেওয়া হবে। বাঁকড়া সদর শহরের ১৬০ জন এবং ২২টি ব্লকের ১৫ জন করে শিক্ষার্থী নেওয়া হবে। ইতিমধ্যে এবিষয়ে ভাস সাজা পড়ছে। বাঁকড়া শহরের ১৫০টি আবেদনপত্র জমা পড়ছে। জেলাশাসক, পুলিশ সুপারসহ জেলার আইএসএস ও আইপিএস আধিকারিকের প্রশিক্ষণ সেলেন।

পুরুলিয়ার ঐতিহ্যবাহী রাসমেলায় লক্ষাধিক মানুষের মেলবন্ধন

নিজস্ব সংবাদদাতা, পুরুলিয়া : চূড়ান্ত উৎসাহ আর উদ্দীপনার মধ্য দিয়ে চলছে পুরুলিয়ার বহু প্রাচীন ঐতিহ্যবাহী রাস উৎসব। প্রতি বছরই এখানকার রাসের মেলায় লক্ষাধিক মানুষের মেলবন্ধন ঘটে থাকে। উৎসবের আনন্দ তড়িয়ে তড়িয়ে উপভোগ করেন দর্শনার্থীরা। কিন্তু গত বছর এই মেলায় উৎসাহে কিছুটা ভাঙা ফেলেছিল নোট বন্দি ইস্যু। তবে একধরনের নিজেদের ছন্দে ফিরে এসেছে রাস মেলাবন্ধনের মেলা। মেলা ফিরে এলেই পুরুলিয়ার উৎসাহে কিছুটা ভাঙা ফেলেছিল নোট বন্দি ইস্যু। তবে একধরনের নিজেদের ছন্দে ফিরে এসেছে রাস মেলাবন্ধনের মেলা। মেলা ফিরে এলেই পুরুলিয়ার উৎসাহে কিছুটা ভাঙা ফেলেছিল নোট বন্দি ইস্যু। তবে একধরনের নিজেদের ছন্দে ফিরে এসেছে রাস মেলাবন্ধনের মেলা।



নয়, সারা পুরুলিয়া জেলার মধ্যে মেলায় পোড়ার দুর্গামণির হল সব থেকে বড়। তাঁরই পুরুলিয়ার রাস মেলায় রাসের সূত্রভাট চাটাইজারীও রয়েছে। এই কর্মশালায় পর কোর্স-এর বিষয়টি চূড়ান্ত করা হবে। সারা জেলার ৫০০-র মত ইচ্ছুক ছাত্রছাত্রীকে প্রশিক্ষণ দেওয়া হবে। বাঁকড়া সদর শহরের ১৬০ জন এবং ২২টি ব্লকের ১৫ জন করে শিক্ষার্থী নেওয়া হবে। ইতিমধ্যে এবিষয়ে ভাস সাজা পড়ছে। বাঁকড়া শহরের ১৫০টি আবেদনপত্র জমা পড়ছে। জেলাশাসক, পুলিশ সুপারসহ জেলার আইএসএস ও আইপিএস আধিকারিকের প্রশিক্ষণ সেলেন।

হুধে মাটি দিয়ে ফুটিয়ে তোলেন এই শিল্পী। এখন তার কাজে সহায়তা করে থাকেন তাঁর ছেলেরাও। বলরামপুর থেকে রাসের মেলা দেখতে এসেছিলেন দুই কলেজ ছাত্রী রিতা বন্দোপাধ্যায় ও মিতা নিসেন্দার। তাঁরা জানান, মেলায় ঘুরে ঘুরে এত মজা ও আনন্দ হয়েছে মেনে মনে হচ্ছে রাত পর্যন্ত মেলা দেখি। পুরুলিয়া শহরের গৃহস্থ সঙ্ঘিত বন্দোপাধ্যায় বলেন, সন্তোষ থেকে রাস মেলায় এত ভিড় হয় যে মেলায় ঢোকই দূসখায় হয়ে যায়। শহরের মানুষ তাই একটা রাত করেই রাস মেলায় যান। তিনি বলেন সারা বছরই রাস মেলায় জন্ম অপেক্ষা করেন তাঁরা। গৃহস্থালির নানা টুকটাকি জিনিসপত্র পাওয়া যায় এই মেলায় যা সাধারণত বাজারে পাওয়া যায় না। বিশেষত রাসায় বিভিন্ন সরঞ্জাম সুলভ মূল্যে এই মেলাতে পাওয়া যায়। বাস্তবই বাস্তব মেলায় থেকে শুরু করে নানান রাসের বাবার সব কিছুই এই মেলায় পাওয়া যায়। পুরুলিয়া জেলার সব থেকে বড় এই মেলাকে কেন্দ্র করে শীতের সময় মেতে ওঠেন সারা জেলার মানুষ।

ডাঃ অশোক কুমার নন্দী
MBBS, MD, FIAMS
Regd. No.-54156 (WMC)
:: রোগী দেখছেন ::
স্পন্দন হেলথ পয়েন্ট-এ
লিংক রোড, আরামবাগ, হুগলি
সময়-সকাল ১০.৩০ মিনি. থেকে বিকাল ৪টে পর্যন্ত।
যোগাযোগ : 9732228783, 9775034533

OUR SPECIALITY
সূচিকবিসাই আসলকমা...
APEXX
আরামবাগ অ্যাপেক্স ডায়াগনস্টিক এণ্ড হেলথ কেয়ার প্রাইভেট লিমিটেড
১। ডায়াগনস্টিক বিভাগ
২। বিশেষজ্ঞ ডাক্তারবাবুর চেম্বার
৩। ঔষধ দোকান
৪। শল্য চিকিৎসা বিভাগ
৫। জরুরী চিকিৎসা বিভাগ
৬। নার্সিং হোম
পি.সি.সেন মার্কেট দ্বিতল, লিঙ্ক রোড, আরামবাগ, হুগলী, পঃনং ৭১২৬০১
Ph. 03211-255867/256867
Mob. 9093965838
e-mail: abgapex@gmail.com
abgapex@rediffmail.com